TEI AMO
TMHMA MHXANIKQN ITAHPO®OPIKHX
F 202 I'YYK - Hiextpovikd Kvkioporto
[Tapackevn 18 Tovviov 2019

m

Ovopaten@vopo: AEM:
Babuoc:
Elonynmg:  Avopéag Zothepéc Awgpkewa EE.: 90 Aentd
Oéno 1 (Movadeg 3,0) Ve
A. (Movadeg 1)
Y10 k0K ®pa Tov oynuratog 1A, divetoan V=10V kau: R4l
Ry =[4700 + (AEM MOd 100) - 10) ] 2= oo
Na vroAoyiotoHv:
() H tdon tov onueiov A o¢ mpog  veiwon (GND). (TIpocoyn oto Tpdonuo).
e Vias R
(A-GND) DA
(B) H 1oy0¢ Pp11 mov koTovaddvetol Tavem ot 61080 Dy;. 1 A
....................................................................................... B, GHD
O— 2 o A ABE
B. (Movaodeg 1)
Y10 k0K ®pa Tov oyfpatog 1B, divetal: 1 B
R4z = 100k kat 2 |- |
R43=[100+(AEMmOd10)-20]kQ= .......................................... 3
No voloy16TovV: t
(o) H amorafn Ay 10V KOKADHATOGC.
r A T e = veCl
GHD
I'. (Movadeg 1) R4S
Y10 kOkAopo tov oynuatog 1IN, diveton Vp=-18V, Vg=-14V,
R45 = IOKQ, VCCl = 24V ko
D
Ipss =[10+ (AEM MOd 10 ) - 0,5 ] MA = i -
B
Na vroAoyiotoHv:
() To pedua Ip Tov amaywyos (Drain).
c
ID e
(B) H tdon Vp.
GNTD
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Oéna 2 (Movadec 3,5)
Atvovtot:
K=[0,4+(AEM mod 10) - 0,01 ] mA/V?

No vroioyiotei 1 avtiotaon R;.

Kot VT = O,2V, VDD=3OV, RZ:].OOKQ, R3=1MQ, Rszle, |D=6mA

R,

*Voo
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Ofpno 3 (Movadeg 3,5)
IMa to KOKA®PO TOL SITANVOD GYNLOTOG divovTat:

Vee=24V,

R, = (AEM mod 12)x2+2 kQ, Ry =...cccvveennnee. kQ,
Rc = ((AEM mod 4)+1)x5 kQ, Rc = .oevvvriieeee. kQ,
Re =5kQ,

Vee = 0,7V xon

B =300.

Na vmoloyiotel M avtictoon Ry tov kukAdpoatog dote 10
onueio Aertovpyioag Q tov tpaviictop va Bpicketal 6To PEGO

¢ DC gvbeiog pdpTov.

HXextpovikd Kvkiopata

18 Iovviov 2019  Xerida 3



Ta 0éporta 0o emoTpa@ovv.

BefawwOsite o6TL éyete Kheioer ko «efogaviceyy 1O KivnTod

TNAEQOVO cOc.

Mo doknon Bsmwpeitor cwoti] av akorovdei oot pebodoroyio

K0l £YE1 6MOTO OTOTELEGAL.

Y115 00K o€S To mod onuaivel vwéiowro g ownipeons. 'Etor av 2 7 48
AEM egival 0 Tpoommkig 60S aplOpnoc pntp@ov T0te 10 VTOLOLTO

oV TPOKVATEL 0rd TN drwwipeon Tov AEM oog pe kdmowo aprOud 0 5 4
givar 10 emOountd amotéreopo. (my. (2748 mod 22)x10+5 =

20x10+5 = 205). 108

Y nohlouro Awaipeong —
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[Ipoyepo
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